

除夕包饺子记

小记者:李欣雨 编号:177168
学校:项城市工业路小学四(1)班

新春佳节到了,在欢乐的气氛中,少不了美味的年夜饭,更少不了象征吉祥如意的饺子。

今年除夕我想大展身手——包饺子。妈妈拿出准备好的肉馅和饺子皮,耐心地教我。她把饺子皮摊在手里,放上肉馅,合起来,轻轻对折,捏出花边,一个像模像样的“元宝”诞生了。

我也学着妈妈的样子,做了起来,放肉馅,对折,捏花边。可是捣鼓了半天,也没做出个像样的饺子,只做出了一个四不像的“怪物”。妈

妈忍不住哈哈大笑起来,说道:“你包的这个,真可谓是饺子界里的‘丑小鸭’。”我一本正经地说道:“可别小瞧,丑小鸭也会变成白天鹅的!”

我开始了第二次尝试,按照刚才的步骤,更加全神贯注地包起来,一遍又一遍,渐渐地,我的“丑小鸭”慢慢地变成了“白天鹅”。妈妈看着我的杰作,夸奖了我。

经过我坚持不懈的努力,终于学会了包饺子。吃着自己包的饺子,心里美滋滋的,特别有成就感。

(辅导老师:胡萍)

古都灯会

小记者:夏怡喆 编号:177623
学校:项城市第一实验小学五(2)班

古老的城墙,万盏的花灯,交相辉映着千年古都——大同的华彩与美丽。

当我们开车来到城墙下时,“古都大同欢迎您”这几个五彩大字便映入我们的眼帘。再往前走,便是南城门有名的灯组“萌鸡贺岁”。只见一群呆萌呆萌的小鸡,它们有的在舞龙,有的在贴对联,有的在放爆竹……我们登上南城墙,看到一组组大型灯展逐次排列,有“昭君出塞”、“白登之围”、“云岗丝路”、“木兰凯旋”……华灯璀璨,令人目不暇接!

之后,我们又来到西城。这里分明就是一个大型的儿童乐园。钢

铁侠、美国队长、绿巨人……都来到了这里,就连熊大、熊二和葫芦娃也都来凑热闹。不过最吸引我的是那一排恐龙,当你接近它们时,它们就会突然张开大嘴朝你猛吼一声,它们有的相貌凶猛,有的温顺可爱,就连叫声也各不相同,有的像老虎一样震天动地,有的像小牛一样温柔动听……不知不觉已经晚上十一点多了,只好恋恋不舍地离开。

古城的雄伟与壮观,花灯的光彩与美丽,太令人震撼了,以后有时间我一定还要来欣赏这千年古都的壮丽风采!

寒假趣事

小记者:赵晶晶 编号:177065
学校:项城市第二实验小学四(1)班

在这个寒假里,我印象最深的就是除夕那一天。

那天家家户户都要贴上春联,准备迎接新年的到来。我们家也不例外。我走到爸爸身边,在我再三央求下,爸爸终于同意让我尝试一下贴春联。爸爸帮我搬来凳子,拿来了双面胶,我把春联平铺到桌子上,把双面胶贴在了对联的反面,然后爬上凳子,正要把春联贴在门上时,凳子却动了起来,好不容易把第一张春联贴了上去,当我走下来一看,春联被我贴得又歪又斜。爸爸安慰我道:“没事,重新贴,熟能生巧。”这次,我

开始贴第二张,当我站在凳子上正准备贴的时候,突然刮起了一阵风,手中的春联飘了起来,害得我整个身子也晃了起来,差点摔倒。这次我小心翼翼地贴好后,走下来看了看,确实比上次好多了。这时妈妈也走出来看了看,还夸我:“真行,可以帮爸爸妈妈干家务活了。”此时此刻,我听到妈妈的话,心里像吃了蜜一样。

一副小小的对联,不但给我带来了乐趣也使我明白了一个道理:做任何事都要多学多问,才能做好每一件事。

看春节联欢晚会感

小记者:田杰文 编号:177381
学校:项城市文化路小学三(7)班

2017年春节联欢晚会上的一个小品《姥说》令我非常感动。小品讲的是他们的姥姥年轻的时候用不同的方法教育他们,当时都不明白,等姥姥年纪大了他们再想让姥姥打他们几下,姥姥却已经打不动了。

看了他们的表演,我深受启发。想起了自己平时做错了事妈妈吵我、

打我,我不仅不听话,还恨妈妈根本就不爱我。看完这个小品我心里难过极了,我错怪了妈妈,妈妈是因为爱我才打我,现在想起来真是惭愧。

我一定要改掉以前的臭毛病,一定好好学习,做一个听话懂事的好孩子!

(辅导老师:崔继红)

告示

小记者如何了解活动信息?
方式一:阅读《小记者报》获取活动信息。
方式二:关注项城小记者官方微信账号zhoukoui。
方式三:加入小记者家长微信群。(需加金老师微信15939433188,才能被拉入群)
投稿邮箱:zkxssjz@126.com(投稿时需注明小记者的姓名、学校班级、小记者编号和辅导老师)

雪

小记者:高铭婕 编号:177542
学校:项城市文化路小学五(1)班

下雪了!下雪了!这可是2017年的第一场雪。纷纷扬扬的雪花就像蝴蝶在空中飞舞一样美丽。雪花落在树姑娘身上,树姑娘好像披上了一层洁白的婚纱;雪花落在房子上,房子好像戴上了一顶白色的帽子;雪花落在马路上,马路就像一条条白色的围巾;雪花落满了整个大地,给大地穿上了银装,放眼望去大地像盖上了一层厚厚的棉被。

我伸出手,接住几片雪花,想数数它有几个瓣,可是它们刚落到我的手上就变成了几滴小水珠。我跑到屋外,看见调皮的弟弟正欢心地追逐着雪花,我也跑过去跟他一起玩,不一会儿,我和弟弟全身都落满了雪,成了两个“雪人”。

我喜欢下雪,雪把这个世界装扮得十分美丽,雪给我们带来了无穷的乐趣。

(辅导老师:王敏)

第一次坐公交车

小记者:桑艺哲 编号:177538
学校:项城市文化路小学五(1)班

今天,妈妈不能来接我放学,就让我自己坐公交车回家,我从来没有自己坐过公交车,心里既高兴又害怕。

我来到公交车站牌,不一会儿,4路公交车就来。我上车后,车上已经没座位了,这时有一位奶奶对我说:“小朋友,你坐我这吧!”我赶紧说:“不用,您年纪大了,还是您坐吧!”到

了下一站,终于有了空位,我刚坐上去,就看到一位抱着婴儿的阿姨走了上来,我连忙给她让座说:“阿姨,你坐这。”阿姨说:“谢谢你,小朋友。”我说:“不用谢。”我虽然一路上都站着,但心里感到很自豪。

第一次坐公交车,让我明白礼让三先的道理。今后我一定要做一个助人为乐的好孩子。

我想对父母说

小记者:张晓雯 编号:177643
学校:项城市第一实验小学六(3)班

太阳给予了清晨第一缕阳光,给予了夕阳最后一点儿美丽。雨水和河水滋润着一方土地和田里的禾苗。雨后的彩虹让广阔无边的蓝天装饰得更加美丽动人。也许在这个时候父母正在给予一个灵魂的希望,孕育着一个新的生命,而这个小小的生命就是我自己。

母亲我想对您说:“谢谢您赐予我生命,谢谢您给了我一个温暖的家,是您让我出生在这个美丽的世界,您总是把最好的留给我,而我经常淘气,惹您生气,现在我知

道错了,在此请求您原谅我。”这是我一直想对母亲说的心里话。

父亲我也想对您说:“您为了挣钱要到外地打工,您辛苦了,路上小心,注意身体,早点回家,我爱您!”我每年都期盼着您回家的那一天。

假如没有太阳,世界一片漆黑;假如没有雨水和河水就无法滋润方土地;假如没有父母,我们会有今天的一切吗?所以我们要珍惜现在的每一天。

(辅导老师:程红霞)